

magyar közönség figyelmét azon biztos reményben, hogy ezen nemes és humanisticus célú pártolástól nem fog idegenkedni, belépve az egyet pártolók közé, amivel egy csekély összeg, 5 frt évi járulék lefizetése van egybekötve.

* **Egy tragikus jelenet** folyt le közelebb a székeségyházi Szt. Anna helységben; itt ugyanis július 26-án bucsu volt s a nagy néptömeg kivül számtalan béna és koldus is megjelent az ünnepélyességekre. A koldusok között egy fiatal vak leányka keltett általános részvétet. A nézők egyike, egy fiatal asszony, oda lép a szerencsétlen teremtéshez, néhány vigasztaló szót kíséretében alamiznát nyújt neki. Alig hallotta azonban a gyermek a nő hangját midőn „Anyám, anyám!” — kiáltással eszméletlenül összerogyott. Valóban a nő a vak leánykában saját gyermekét — kit néhány év előtt embertelen koldusok elraboltak, s szemeit kiszúrták, hogy így az emberek könyörületének kizsákmányolására eszközül felhasználják; ismerte fel. A tetteseket rögtön elfogták s a törvényszéknek átadták. A „Panonia” kezeskedik e hír hiteltelenségéről.

* **Ujabb adományoztak a négyzet árva számára:** N. N.-né egy kosár almát és két füzér pereszét, t. Oszterlanné egy kosár körtét, egy füzér almát, Hegedűsné nagysága 3 dinnyét, t. Török Pálné 65 db. dinnyét. — Fogadják az árva nevében köszönetemet Kaeskovicsné.

* **Mennyit dohányoznak az angolok?** Mi magyarok ugyan pipás emberek vagyunk, szeretjük a jóféle szűdohányt is, meg a trafikolt paklisokat is szívesen elfüstöljük, de az angolok aligha tudnak nem tesznek rajtuk a „D. T.”-ban ugyanis egy kimutatást találunk, melyben föl van sorolva Angolország ezévi jövedelme a különböző adókból. A többiek közzé a különféle adókból. A többiek közzé a különféle adókból. A többiek közzé a különféle adókból. A többiek közzé a különféle adókból.

* **Hát ez mi?** A „Magyar Hírlap” írja: „Méltoztatod bennünket a nagyérdemű közönségnek oly pártolásban részesíteni, a mily pártolásban magyar lap még nem részesült; —

tehát e meleg pártolás méltánylásul jövő szeptember hó elsejétől mi is oly meglepetésben részesítjük t. előfizetőinket, a mily meglepetésben magyar lap részéről még nem részesültok” (sic) Talán csak nem az előfizetési pénzeket fogja vissza küldeni?

* **Kétlet egy — dinnyéért.** Nagyváradon egy katonavárosi zsidó, Berkorits az udvarán levő kutba egy dinnyét ejtett bele. Sajnálat a vízbe esett gyümölcsöt, leírát hozott elő s egyik fiát elküldte a kutba, hogy hozza fel a dinnyét. A szénsavas levegő azonban elszédítette a gyermeket s a vízbe bukott. Az atya látta a veszélyt, melyben a gyermeke forgott, segíteni kívánt rajta s maga szállott le utána. A dölgetes lég azonban őt is elszédíté, midőn látván egymásik fia, segítségére akart sietni s az is a kutba szállott, de a kut levegőjének hatását ő sem állotta ki. Siettek azután többen az 5 segítségükre, s alkalmazott övszerek után leszállva — mint a „Nagyvárad” írja — felhozták az apát s a két fiút, de az először leszállott fiú s az apa már halva volt, csak a harmadikat sikerült magához téríteni.

* **Brassóban** az angol lapok tudósítói roppant nagy forgalmat csinálnak az ottani távirtdánál. A „Daily Telegraph”-nak az európai harezetren hat tudósítója van. Ezek minden érdekes mozzanatot megírnak, s vagy fűtárral, vagy postán Brassóba küldik, hol a hetedik tudósító a kapott leveleket összefoglalja s távirtilag küldi meg Londonba. A plevnai csatáról 6000 szóból álló sürgöny ment, s ez egyetlen sürgöny közel ezer forintba került. Ritka nap, midőn 5—600 szóból álló sürgönyt ne adna fel a fűtődösítő, de nagyon sokszor két-három nagy hasábra menő harezetéri tudósítást távirtoznak meg. E lap harezetéri tudósításai naponként egyre mássa 2000 forintba kerülnek. Sok pénz, de van is ehhez a kiadáshoz 240,000 előfizető.

* **Jó világ van a spirítusos Oláh és Bolgárságban.** Mint a bukaresti „Epoche” írja, hétről-hétre több a kervényező, a kik pálinkamérés nyitására akarnak engedélyt szerezni. Csak a múlt héten is Jassiban 47-en folyamodtak, hogy pálinkás boltot nyitva, lelkesítsék a vitez muszkákat a keresztények felszabadításának nagy munkájában — spirítussal. Aztán ki csodálkozónak rajta, hogy a muszka kegyetlenségek ellen napról napra szaporodik a pálinkás butik.

* **Kardos Kálmán** temetkezési intézet tulajdonos, ki több évek óta a közönség elismerésével működik, s e téren valóban minden újnak kezdeményezője, e napokban egy új diszkosival gazdagította intézetét. Jelenleg hat halotti koszával bír, miről személyesen meggyőződés érdemes a megtekintésre. Továbbá intézetét, mint az minden nagyobb városban évek óta szokás például, Budapest. Kolozsvárott, N.-Várad, Arad, Kassa stb. rendelkezése alatt álló rendes hat egyéni alkalmazandó disztestőrül a halott körül teendő végzésére, ugy azonban: hogy az eddig nálunk szokásban levő városi hajduk kísérete is e célra alkalmazható.

* **Kiállítás Nagy-Váradon.** A bihar megyei gazdasági egyesület nagy-váradai csarnokában szeptember 8-dik 9-dik és 10-dik napjain termény- s iparműkiállítást tart. Helye lesz e kiállításban mindenféle mezőgazdasági, hegyi kert, méhészeti stb. termékek egy természetesen, mint feldolgozott állapotban; helye lesz a házi, a kézmű-, a gyári iparcikknek, minden a közönség okulására szolgáló szép és becses műnek. A kiállítás tárgyak szeptember hó 6-ig bejelentendők, 8-ig pedig be is küldendők a tárlatba, a „kiállítás-rendező bizottság”-hoz. A kiállított tárgyak beése felett szakbizottság fog határozni s ítéletéhez képest a kiállított leteleget juttatva vagy érdemleges elismerést és dícsőrt oklevél nyerne. A tárlatmegnyitás naponta reggel 6 órakor leendő. Utolsó napon azonban délután 5 órakor kihirdetve a bíráló eredménye, a kiállítás bevégeztetve fog tekintetni s a kiállított tárgyak tulajdonosaiak rendelkezésére bocsátatnak, azok pedig, melyek iránt semmi rendelkezés nem történt, a tárlat javára elárulítottak vagy állandósítottak.

* **A legveszedelmesebb könyvek.** Egy vidéki plébános szívére kötötte hiteinek, hogy ama könyveket, melyek a fejet megzavarják s a szívet megrontják megsemmisítés végett szolgáltassák be neki. Másnap egy kedélyes atyafiáját és szomszédját adókönyveskét azon megjegyzéssel nyújtotta be a plébános urnak, hogy ezek a könyvek zavarják meg legjobban az ő fejeket.

* **A „Magyarország és a Nagyvilág”** kötetek tartalommal jelent meg: — Szöveg: Wrede Miklós herceg, a belgrádi osztrák-magyar főkonzul. — A hegyen. Kolt. (Mé-

száros József.) — A vármegye rókája. Elbeszélés. (Mikszáth Kálmán.) Egy boldogtalan története. (Jaek.) Regény. Daudet Alfonz. (XXXII folyt.) — Képek az orosz-török háborúból. — Pénzügyi levelek. IV. A só. (Vágy Aurél.) — Zene (s. m.) A természet közből. I. A szerves lények és az éghajlat kölcsönös hatása egymásra. (Kunkel Lajos.) — Különfélék. — Sakkfeladvány. — Képrejtvény. — Szerk. úzen. Rajzok: Wrede Miklós herceg, belgrádi osztrák-magyar főkonzul. — Képek az orosz-török háborúból: Basibuzokok harcra kozákokkal, török lovas tábor éjjel. Basibuzukok lesben.

Legujabb.
— London, aug. 27. Therapiából távirják a „Times”-nek mint határozott tény, hogy a törökök a Sipkaszorost elfoglalták. — Az oroszok már egész Gabrováig vissza vannak nyomva.

— Bécs, aug. 27. Nándorféhrvárról jelentik, 27-ről a „P. C.”-nek: A Milan fejedelem elnöklele alatt tartott minisztertanács elhatározta a háborubani részvételt Muszkaországgal. Egyidejűleg a hadtest parancsnokságok felosztattak Horvátovic, Nikolics, Lesjanin, Protics, Alimpics és Vljakovic között. A szerb tisztiek Boszniába küldetnek és átvennek az összes boszniai fölkelő csapatok felett a parancsnokságot. A hadüzenet előtt még egy rendkívüli skupstina fog összehívadni. Zechiwar herceg a muszka főhadiszállásról a fejedelemmel, Riszticscsel és a hadügyminiszterrel tanácskozott.

— Konstantinápoly, aug. 26. A drinápolyi főkörmányzó egy hivatalos táviratban jelenti: A csata 5-ik napján a muszka és Sipka-szorosból kiszorítottak és 50 ágyút vesztek. A csata Gabrovánál, a szoros északi szélén tovább tart. A philippopoli kormányzó hasonló tartalmu táviratot küldött. — A harc a Sipka-szoros teljes birtokáért igen elkeseredetten folyik s naponkint egész szá-

zadok pusztulnak el. Szulejman pasa Drinápolyból és Filippopolból folyton erősítésekkel von magához. A Sipka-szoros telve van halálal.

Felelős szerkesztő:
TISZAI DÁNIEL.

Nyilttér.

ELŐLEGES ÜZLETI JELENTÉS.

Van szerencsém Debrecen város és vidéke nagyérdemű közönségét tisztelteljesen értesíteni, hogy Debrecenben, a főpiacon, a Scheer Bernát ur házában, a Bika áttelében sept. első napjaiban

fiók üzlettelepet nyitok.
Ez üzlettelep ugyanazon nagy választékkal lesz ellátva, a legkifinomott minőségű

norinbergi és diszműarukból

mint a bécsi anyakereskedés, s főgyékvésem oda leendő irányozva, hogy a n.érd. közönség igényei ez üzlettelkom által minden tekintetben teljes mértékben kielégíttessenek.

Bővebben a körlevelek és hírlapi hirdetések fognak néhány nap mulva értesíteni.

Tisztelettel:
Ormos Ferencz,
nürnbergi s diszműaruk nagykeres tulajdonosa

Bécsben, Sz. István-tér 3. sz. a.
332. 1—1.

H I R D E T E S E K.

MOLL Seidlitz-pora.

Csak akkor valódi Csak akkor valódi



ha minden doboz címlapján a sas és az én sokszorozott czégem van lenyomva. Büntető bírósági ítéletek ismételt konstatálták czégem és védjegyem meghamisítását; azért óra intem a közönséget az ilyen hamisítványok vásárlása ellen, minthogy azok, csak ámitásra vannak számítva.

Egy lepecsételt eredeti doboz ára 1 forint o. é.

valódi minőségben kapható az X-szel jelölt czégeknél.

FRANCZIA BORSZESZ SÓVAL.
A legmegbízhatóbb önszegélyző szere a szenvedő emberiségnek minden belső és külső gyuladással, a legtöbb betegség ellen, mindennemű sebaulások fej-, ful- és fogfájás, régi sérvek és nyilt sebek, rákfekélyek, úszók, szemgyuladás, mindennemű benuulás és sérülés stb. stb. ellen.

Úvegekben használati utasítással együtt 30 kr. o. é.

valódi minőségben a +tel jelölt czégeknél.

DORSCH-HALMÁJ-ZSIROLAJ
Krohn M. és társától Bergenben (Norvégiaiban).
Ezen halmáj-zsirolaj valamennyi, a kereskedelemben előforduló, faj között az egyedüli, mely orvosi czélokra használható. Ára egy üvegnek használati utasítással együtt 1 frt. o. é.

valódi minőségben a *gal jelölt czégeknél.

Raktárak: Debreczenben (x*) Göld Ferd. gyógyszerész. (x*) Dr. Rothschnack Emil gyógyszer. (x+) Vecsey Viktor gyógyszer. (x) Mihalovics István gyógyszer. (x) Geréby Fülöp. Fehérgyarmat (x) Balika Károly gyógyszerész Hajdu-Böszörmény (x) Nagy Károly gyógyszer. Kisvárdán (x) Balkányi F. Mándok (x) Türk J. A. gyógyszer. Miskolcz (x) Mayer R. gyógyszer. (x) Pastiner Ferencz. Nagybánya (x) Haracek József és fia. Nyiregyháza (x+) Tirscher Gyula gyógyszer. Nyirbakta (x) D. Kohányi gyógyszer. Szolnok (x) Horánszky István gyógyszer. T.-Ujlak (x) Rojko Viktor gyógyszer. Zilah (x) Weisz Samu gyógyszer. Szathmár (x) Losonczy József.

Sirop Pagliano, egyenesen Florenzából hozatva, kitünő vértisztító hatása miatt általánosan ismeretes, 1 üveg 1 frt, 1 láda 12 üveggel 10 frtért postautalvánnyal bérmentve küldetik.

428 16—
A Moll, k. k. Hof-Lieferant, Wien.

Arverési hirdetés.
A néhai Fried Lipót hagyatéki tömegéhez leltározott összes ingóságok u. m. házi-butorok, ruha-neműek, egy tüzmentes pénz-szekrény, zsákok, mindenféle réz- és vaskészítmények, egy pár löszerszám, egy szörö rosta, káda, hordók, egy gőzkazán s egyéb különféle tárgyak az elhaltak piacuzatai 339. sz. a. házában levő lakásban folyó 1877. augusztus hó 30-ik napján é. e. 9 órakor megtartandó nyilvános önkényes árverésen készpénz fizetés mellett elfognak adani, mire a venni kívánók özzel meghívotnak.

Dr. Komény Mór,
mint hagyatéki gondnok.

Hirdetés.
A debreceni takarékpénztár igazgatóságának f. 1877. évi auguszt. 10-én tartott ülésében ezen pénztárban 7%-al kamatozólag elhelyezett összes betétek után f. 1877. évi október 1-től kezdve a kamatnak 6%-ra leszállítása elhatározatván, erről az illető betevők azon figyelmeztetéssel értesítettek, hogy ha betéteiket a mondott naptól fogva 6% kamatra bethagyani nem akarnák, tökéjüket a szabályszerű felmondás megelőzése után a pénztárnál felvehetik.

Az igazgatóság.
323. 2—3.

Arverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírre tétetik: hogy Gergely Antal végrehajtónak Matkó Ferencz debreczeni lakos végrehajtást szenvedő elleni 10 frt 47 kr iránti végrehajtási ügyében lefoglalt a debreczeni 89. számú telekkönyvben foglalt 1 föld és 884. □ öl homokkerti szőlőnek 400 frtra becsült fele része az 1877. évi szeptember hó 26-ik napján délután 3 órakor mint első- és 1877. évi október hó 26-ik napján délután 3 órakor, mint második határidőben, a törvényszék árverési termében végrehajtó Török Péter által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladani fog u. m.

1-ször. Kiküldési ár a fennebb kitett becsár, melyen alul az első árveréskor az árverésre kitűzött birtok nem fog eladani.

2-ször. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becsárának 10% vagyis 40 forintot készpénzben, vagy óvadékképes papirban a kiküldött kezébe letenni.

3-ször. Vevő köteles a vételár 3 egyenlő részletben, és pedig: az első részt az árverés jogerőre emelkedésétől számított 1 hónap alatt, a második részt ugyanazon naptól számított 2 hónap alatt, a harmadik részt ugyanazon naptól számított 3 hónap alatt, minden egyes vételári részlet után a birtokbalépés napjától számított 6% kamatokkal együtt ezen kir. törvényszéknek előre kieszközött utalvány alapján a helybeli kir. adó-mint bírói letéti pénztárnál lefizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni.

4-szer Vevő köteles az épületeket a birtokbalépés napjával tűzkár ellen biztosítani.

5-szer. Az árverés jogerőre emelkedésekor vevő a megvett ingatlan birtokbalép. ennélfogva a megvett ingatlan haszna és terhei ez időtől őt illetik.

6-ször. A tulajdonjog bekebelezése csak a vételár és kamatainak teljes lefizetése után fog vevő javára hivatalból eszközöltetni.

Az átutazási költségek vevőt terhelik.

7-ször. A mennyiben vevő az árverési feltételek bármelyikének eleget nem tenne, a megvett és ingatlan az érdekelte felek bármelyikének kérelmére, a prts. 459. §-a értelmében vevő veszélyére és költségére, bánatpénzének elvesztése mellett, újabb árverés alá bocsátatni- és csupán egy határidőnek kitűzése mellett az előbbi becsárón alul is eladani fog.

Felhivatnak azok, kik az árverésre kitűzött javak iránt tulajdoni- vagy más igényt, avagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetni vélnék, hogy e részbeni kereseteiket e hirdetésnek a hivatalos lapban lett harmadik közléte napjától számított 15 nap alatt, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. törvényszékhez nyújtsák be; különben azok a végrehajtás folyamatát nem gátolván, egyedül a vételár feleslegére fognak utasítani.

Kelt a Debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság 1877. évi augusztus hó 10-ik napján tartott üléséből.

Becse Lajos,
helyettes elnök.

Beüthy G.
h. jegyző.

319. 1—3.

KLATTAUI FÉRFI INGEK.

VARRÓGÉPEK FÓBAKTÁRA.

Van szerencsém a t. cz. közönség becses figyelmét a dusan felszerelt varrógép raktáromra felhívni családok és iparosok számára. Részletfizetésre is tökéletes betanítással.

Mély tisztelettel
Holvay Gyula.

261 1—

HIRDETÉS.

Lenolaj kenczében, (firneis) tört festéket; copál, domár, szobapadozat és bőr fényeztet.

Legjobb minőségű gépolajat,
valódi belgiumi szekérkenőcsöt,
szinkenderből készített
dohány zsineget ajánl

331. 1—10
Geréby Fülöp.

ROCHLITZ és BEKE Debreczenben.

Van szerencsém a n. é. közönségnek tudomására hozni, miszerint üzletünkben levő összes

Férfi czikkeket

u. m.
FÉRFI INGEKET, GALLÉROK, KÉZELŐK,
nyakkendők, zsebkendők,
Fusseklik, inggombgarniturok és nadrágtartókat
VÉGKÉPEN GYÁRI ÁRON KIARULJÁK.

Midőn a fent elsorolt czikkeket olcsósága miatt ajánljuk a t. férfi közönségnek; ugyanez alkalommal felhívjuk a t. hölgyközönség figyelmét is ujonnan a mai igényeknek megfelelően berendezett női divat raktárunkra és különösen

kész női vászon és Cretton ruháinkra.

Minél tömegesebb látogatást remélve maradtunk

tisztelettel
ROCHLITZ és BEKE

279 8—?
Bazár-épület XI. szám.